11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! [UTMeHnYecKre IPoLeAyPhl HApYKHbIX II0JIOBEIX OPraHOB HEO0XOIUMO ITPOBOOUTE
eXXeqHeBHO, oOpabaThBaTh paCTBOPOM MUpPaAMUCTHHA HapYyXKHYIO YacTh KaTeTepa Takxke 1-2 pa3a B
neHb. [Tpy MeCSTYHBIX JIy4Ille I0JIb30BaThCs TaMIOHaMu. HuxkHee 6e/1bé MOXKHO MPUCIIOCOOUTD IS
HOIIIEHHUS C YPeTpaJbHEIM KaTeTepoM. Ecu manueHT MOXKeT CafiuThCs, TO CUOETh MOXKHO, HO
n3berath NepefaBIuBaHus KaTeTepa. Pa3myTriit OamIoHYMK KaTeTepa MOXKeT pa3gpaxkaTh
CIIU3UCTYI0O MOYEBOTO ITy3bIPS U BHI3HIBATH MO3BIB K MOYEHCITyCKaHNWI0. Heo0X0quMo KOHTPOIUPOBATh
IIOCTYIIJIEHNE MOYM B MOUEIPUEMHMK U 00pallaThCsa 3a MeIULMHCKOMN ITIOMOIIBIO B CIIy4dae
IIpeKpaIeHus TTOCTYIJIEHUST MOYH. Y aauu!



